

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОРСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 138

Среда, 16 июля 1947 г.

Цена 20 коп.

Проверять исполнение решений!

Умелая и своевременная проверка исполнения собственных решений и решений вышестоящих органов является одним из основных элементов повышения роли первичной партийной организации в выполнении любого мероприятия.

Систематическая проверка исполнения решений дает возможность быть хорошо осведомленным во всех делах производства; во время замечать недостатки и принимать меры к их устранению; своевременно и глубоко анализировать ход выполнения намеченных мероприятий, предупреждать промахи.

Заслушать доклад, отметить недостатки и указать причины, разработать хорошее мероприятие и принять решение — это только полдела. Главное — обеспечить их выполнение. Отсутствие этого неизбежно приводит к промахам и провалам.

В тресте «Южуралтэкстрой», например, о выполнении планов говорят как о весомом прошлом. И в прошлом году план строительно-монтажных работ не выполнен, а убыток составил 8 миллионов рублей.

В начале июня этого года отчетно-выборное партийное собрание отметило, что: «следствие неудовлетворительной постановки партийного контроля деятельности хозяйственников план строительных работ на месиции 1947 года не выполнен. Часто снижение себестоимости строительства, есть значительное удорожание...»

В практической части решения собрания записано: «Всю партийно-политическую и организационно-массовую работу центрировать на выполнении планов строительно-монтажных работ, планов производства местных строительных материалов, на снижении себестоимости строительства, сдаче объектов в эксплуатацию в установленные сроки».

Собрание потребовало от нового состава партийного бюро: улучшить контроль над деятельностью администрации; строго контролировать и требовать выполнение решений; усилив руководство социалистическим соревнованием...»

После этого собрания прошло анализ

за генеральную линию партии, — говорил товарищ Сталин, — это только начало дела, ибо они означают лишь желание побеждать, но не саму победу. После того, как дана правильная линия, после того, как дано правильное решение вопроса, успех дела зависит от организационной работы, от организации борьбы за проведение в жизнь линии партии, от правильного подбора людей, от проверки исполнения решений руководящих органов. Без этого правильная линия партии и правильные решения рискуют потерпеть серьезный ущерб. Более того: после того, как дана правильная политическая линия, организационная работа решает все, в том числе и судьбу самой политической линии, ее выполнение, или ее провал».

Этого в тресте «Южуралтэкстрой» не делают ни партийные, ни хозяйственные, ни профсоюзные руководители. Правда, в первых числах июня началась «раскачка», наметилась «перелом», обозначились «сдвиги»: на всех участках проведены рабочие собрания. На них присутствовали руководящие работники треста.

Но ведь этого далеко недостаточно, чтобы коренным образом перестроить работу, мобилизовать строителей на ликвидацию укоренившегося отставания, на выполнение и перевыполнение ильинской программы. Для этого нужно не дублировать ранее принятых решений, не переписывать практические мероприятия из одного решения в другое. Нужно выполнение решений, повседневная работа с массами, мобилизация масс на успешную реализацию намеченных мероприятий.

На июль план строительно-монтажных работ значительно увеличен. Только по подрядной деятельности трест должен привести строительно-монтажных работ на 630 тыс. рублей больше против июньского плана.

К сожалению, это нисколько не означало ни партийное бюро, ни постройкомы, ни хозяйственников. Из исхода первых появился июль, а улучшение в работе нет. Например, бригада майоров тов. Юрианова и т. д., которая на обстановку, начавшую

Умелая и времененная проверка исполнения собственных решений и решений вышестоящих органов является одним из основных элементов повышения роли первичной партийной организации в выполнении любого мероприятия.

По почт Александра Иванова

Первые итоги работы комплексных бригад технолога Южуралмашзавода

Славный почин технолога Кировского завода на Урале техника Александра Иванова нашел живейший отклик в коллективе инженерно-технических работников Южно-Уральского машиностроительного завода. Он вызвал новый подъем творческой работы по совершенствованию технологических процессов — работы, направленной на то, чтобы с меньшими затратами рабочей силы, энергетических и других ресурсов увеличивать выпуск оборудования и запасных частей для промышленности, улучшать их качество, снижать себестоимость.

Вскоре после того, как в печати издавались материалы об инициативе новатора Иванова, у нас на заводе были созданы и приступили к работе девять комплексных бригад, составленных из технологов, инженеров, техников, мастеров и бригадчиков разных профессий. Перед ними была поставлена задача: добиться совершенствования технологических процессов, максимально сократить производственный цикл, повысить производительность труда, снизить трудоемкость изделий и их себестоимости.

С тех пор прошло немного времени, по комплексные бригады уже сумели достигнуть в своей работе весьма значительных успехов.

Бригада № 1 возглавляет инженер тов. Нехаев.

Входящие в нее специалисты отдела главного технолога разработали новую технологию механической обработки деталей самоизлашивающихся дверей и рам коксовых печей с широким применением здесь специальных приспособлений и более производительного инструмента. Это позволило снизить трудоемкость механической обработки на 25 процентов.

Член бригады — мастер тов. Найденов предложил оригинальное установочное приспособление, дающее возможность наполовину сократить вспомогательное время для установки на станок винтов и рамы.

Предложили применить готовые буфера из некомплектного оборудования, что снизило себестоимость этих узлов в пять раз.

Над улучшением процесса изготовления двереэлектротракторов работает комплексная бригада тов. Коростылева.

Инженер-конструктор тов. Астафьев заканчивает разработку проекта новой конструкции двереэлектротрактора с поворотом штанги и рядом других усовершенствований, позволяющих механизировать процесс обслуживания коксовой батареи. Это выдвигает конструкцию двереэлектротрактора, разработанную на Южуралмашзаводе, в число лучших.

Коллектив сборщиков во главе с инженером тов. Коростылевым усовершенствовал технологию сборки машины. Цикл сборки двереэлектротракторов значительно сокращен. В этом — большая заслуга также мастера участка тов. Скоба.

Немалых успехов добились инструментальщики (бригадой руководит тов. Зуховицкий). Ими освоено изготовление сложных режущих инструментов, червячных фрез модуля 8, 10 и 16, специальных дисковых фасонных фрез, наборных фрезерных головок и других видов инструмента, отсутствие которого весьма сказывалось на работе основного производства.

Бригада тов. Коханова изыскивает пути увеличения выпуска и улучшения качества запасных частей в тракторах и сельскохозяйственным машинам. Ею усовершенствована технология механической обработки ведущих и ведомых барабанов, благодаря чему трудоемкость обработки сократилась на 10 процентов. В литейном цехе освоена технология центробежной отливки ведомых барабанов, что снизило брак по литью в четыре раза и за счет снижения припусков сократило цикл механообработки. На зуборезной операции изготавливаются детали № 1929 по предложению мастера тов. Ноффе. Применен цементный пакетный патрон. Он позволяет изыскать максимальную производительность машины.

Член одной из этих бригад инженер-конструктор тов. Астафьев совместно с технологами разработал конструкцию сварной штанги двереэлектротрактора коксовых печей из трех частей, что облегчило транспортировку деталей между

Тяжеловесные поезда

В первой половине июля паровозники депо Орск провели 34 тяжеловесных поезда. Они перевезли сверх нормы более 11 тысяч тонн грузов.

Пример в работе показывают коммунисты. Старший машинист тов. Марков провел в июле пять тяжеловесных поездов, тов. Косицин — три, тов. Меркулов — два. Систематически водят поезда, превышающие весовую норму, машинисты тт. Зайцев, Веденев, Болдарев и другие.

Благодаря лунинскому уходу за паровозами, постоянной борьбе за экономию смазочных и осветительных материалов паровозники во втором квартале сбрасывали более 116 тысяч рублей. Самой высокой экономии достигли тт. Додонов, Руденко, Меркулов, Журбенко, Гомозов. Они сбрасывали государству по четыреста шесть тысяч рублей каждый.

38 паровозных бригад депо переведены на хозрасчет.

— 0 —

Большая экономия электроэнергии

Коллектив никелькомбината, великий в социалистическое соревнование за достойную встречу 30-летия Великого Октября, взялся сэкономить в этом году полутора миллиона киловатт-часов электроэнергии.

Уже сейчас обязательство значительно перевыполнено. За первое полугодие сброшено более пяти миллионов киловатт-часов.

— 0 —

Агломашина отремонтирована досрочно

В газете «Орский рабочий» уже сообщалось о том, что ремонтники дробильно-агломерационного цеха и рабочие других цехов, занятых на капитальном ремонте агломашины № 3, обвязались закончить порученную им работу не 15 июля, а к полудню 13-го. Слово не разошлось с де-

в установленные сроки.

Собрание потребовало от нового состава партийного бюро: улучшить контроль над деятельностию администрации; строго контролировать и требовать выполнения решений; и, усилить руководство социалистическим соревнованием...

После этого собрания прошло около месяца. В начале июля снова собрались коммунисты, заслушали управляющего трестом тов. Радостева и слова отметили, что: «план строительно-монтажных работ в июле выполнен: по генподряду — на 73 процента, по подрядной деятельности — на 66. Выработка на одного рабочего составляет 70 процентов. При обеспечении рабочей силой на 103 проц. ни одно строительное управление план не выполнило... Это явилось следствием того, что хозяйственное руководство, партийное бюро и постройком не организовали коллектива строителей на борьбу за план, на ликвидацию узких мест, не вели борьбу с благодущием, расхлябанностью, недисциплинированностью».

Констатация и практическая часть последних двух решений по одному и тому же вопросу похожи, как две капли воды. Работа партийного бюро, постройком и хозяйственников в мае похожи на работу в июне, как близнецсы. Решение отчетно-выборного собрания не выполнено, улучшения в строительно-монтажных работах не последовало.

«...Хорошие резолюции и декларации

630 тыс. рублей больше против изыскового плана.

К сожалению, это никак не озабочило ни партийное бюро, ни постройком, ни хозяйственников. На исходе первых половины июля, а улучшения в работе нет. Например, бригада мазяров тов. Юрманова и сейчас не обеспечивается мазярами кистями, мелкими сетками, часто простаивает. Партийное бюро и постройком только еще собираются сделать «приспособление для контрольной проверки выполнения бригадных договоров социалистического соревнования и организовать работу по принятию ими дополнительных обязательств в борьбе за выполнение плана».

В партийном бюро, например, знают, сколько всего коммунистов и комсомольцев. Но сколько из них работает не предоставлено на производстве, сколько из них (неговоря уже о всем коллективе строителей) стахановцев и нестахановцев — для партбюро загадка.

«У нас нередко думают, — говорит товарищ Сталин, — что руководить — это значит подписывать бумаги...». Нельзя все руководство предприятия сводить только к выработке резолюций, разработать мероприятия, констатации промахов и недостатков. У партийной организации треста есть много хороших решений, но они не выполняются. Партийным, хозяйственным и профсоюзовым руководителям надо выполнять эти решения.

Телеграмма премьер-министра Чехословацкой Республики

Господину Генералиссимусу
Иосифу Виссарионовичу СТАЛИНУ,
Председателю Совета Министров
Союза ССР

МОСКВА, КРЕМЛЬ.

Господин Генералиссимус,

уезжая с территории Советского Союза, прошу Вас принять выражение искренней благодарности за исключительное гостеприимство и всестороннюю помощь, оказанную делегации Правительства Чехословацкой Республики во время ее пребывания в Москве. Правительство Чехословацкой Республики и весь чехословацкий народ твердо уверены, что несокрушимая дружба с СССР является основой развития нашего государства и ценнейшим вкладом в дело созидания прочного мира и дружеских отношений между миролюбивыми народами.

Да здравствует вечное чехословацко-советское союзничество.

ГОТВАЛЬД.

ВНИМАНИЮ ДЕЛЕГАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

18 июля 1947 года, в 6 часов вечера, созывается очередная 49-я сессия городского Совета депутатов трудящихся.

На обсуждение сессии рекомендуются следующие вопросы:

1. Отчетный доклад о работе исполнкома горсовета за 1946—47 гг. (докладчик — председатель исполнкома горсовета тов. Вишняков).

2. Организационные вопросы.

Заседание сессии будет проходить в здании горисполкома (в зале заседаний).

Исполнительный комитет Орского городского Совета депутатов трудящихся.
(ТАСС).

изводительного инструмента. Это позволяет снизить трудоемкость механообработки на 25 процентов.

Член бригады — мастер тов. Войтенко предложил оригинальное усовершенствование способления, дающее возможность наплавки сократить вспомогательное время для установки на станках корпуса и рамы двери. Инженер тов. Шепатовский предложил изменить конструкцию верхнего и нижнего кронштейнов, а также разработал приспособление для контрольной проверки уплотнительных рамок, что значительно уменьшает процесс сборки дверей. Механик цеха — инженер тов. Беккер наладил и освоил высокопроизводительный болтозаводской станок, который наполовину разгрузил мелкотокарный парк по разъемным работам. Инженер тов. Нехедов предложил заменить ручную нарезку резьбы метчиками машинной нарезкой на сверлильных станках. Сейчас заканчивается разработка конструкции специальных патронов для крепления метчиков. Простое и изящное приспособление для установки

ножа оснащена технологией центробежной отливки ведомых барабанов, что снизило брак по литию в четыре раза и за счет снижения припусков сократила цикл механообработки. На зуборезной операции полуоси детали № 1929 по предложению мастера тов. Иоффе применены каленые зажимы патронов. Он позволил уменьшить транспортировку деталей между операциями и сократить цикл обработки на 3 процента.

Комплексные технологические бригады продолжают свою работу, с каждым днем расширяя ее рамки.

Инженерно-технические работники Южуралмашзавода, борясь за улучшение процесса выпуска машин и запасных частей для различных отраслей народного хозяйства, помогут своему предприятию с помощью спрятаться с задачами, поставленными перед ним в послевоенной сталинской пятилетке.

И. ЯВОРСКИЙ,
зам. главного технолога Южуралмаш-
завода.

ПО ИНИЦИАТИВЕ КОМСОМОЛЬЦЕВ

Комсомольско-молодежные бригады управления «Жилпромстрой» решили помочь поточному-скоростному строительству жилых домов по улице Строителей. 12 июля они

провели первый субботник. За два часа работы они подняли на леса 3000 штук шлакоблоков, выполнив задание, на которое обычно затрачивается 4 часа.

Примеру комсомольцев следуют другие работники управления. В понедельник на воскресенье выплыли 30 служащих.

В. КОРШУНОВ,
начальник управления «Жилпромстрой».

По Советскому Союзу

Начинается очередной призыв трудовых резервов

16 июля начинается очередной призыв молодежи в ремесленные и железнодорожные училища. 240 тысяч юношей и девушек будет принят в учебные заведения трудовых резервов.

Задолго до призыва десятки тысяч юношей и девушек подали в ремесленные и железнодорожные училища заявления с просьбой принять их на обучение. В Краснодарском крае, Калининской, Рязанской, Курской, Орловской областях заявлений поступило значительно больше, чем имеется вакантных мест в училищах. За счет добровольцев полностью будут укомплектованы учебные заведения Московской области.

К началу нового учебного года Министерство трудовых резервов СССР организует 136 новых ремесленных и железнодорожных училищ. Значительно пополняется оборудование существующих училищ. Они получат около 4 тысяч станков, 9 тысяч слесарных тисков и на 11 миллионов рублей слесарно-монтажного, режущего и мерительного инструмента. До 1 сентября будет издано 895 тысяч экземпляров учебников и учебных пособий 62 наименований. При каждом училище создаются учебные кабинеты, лаборатории.

Уборка и заготовки хлеба

АЛШАБАД, 14 июля. (ТАСС). В республике убрано две трети урожая. Близится к концу косовница в бассейне реки Теджен. В последней пятницевке колхозы Туркмении сдали в полтора раза больше зерна, чем в предыдущей. Вслед за Геок-Тепинским районом рассчитались по поставкам колхозы Кызыл-Арватского района.

МАЙКОП, 14 июля. (ТАСС). Звено Весры Богулловской из колхоза имени Стадиона станицы Гиагинской с 13-тиктарного участка собрало 3120 пудов зерна озимой пшеницы. Это — 240 пудов с гектара. С другого участка в 33 гектара звено получило по 204 пуда с гектара. Колхозники в два раза перевыполнили взятое в социалистическом соревновании обязательство.

СТАВРОПОЛЬ, 14 июля. (ТАСС). Совхоз Ставропольцны широко развернули хлебосадческую. Впереди идет Россоватский зерносовхоз, уже заставивший в государственные закрома 200 тысяч пудов зерна при плане 390 тысяч пудов. Успешно сдают хлеб зерносовхозы Южный и Греческий.

ОКТЯБРЬСКОЕ (Крымская область), 14 июля. (ТАСС). Красноармейская МТС первой в Крыму выполнила государственный план уборки урожая комбайнами. За 15 рабочих дней 11 комбайнами убрано

жай с площади 3036 гектаров. Средняя выработка на агрегат составляет 276 пудов.

ПОЛТАВА, 14 июля. (ТАСС). Зерновые и животноводческие совхозы Полтавщины приступили к уборке урожая. На полях выплыли жатки и комбайны. В совхозе имени Димитрова, скосившего одну пятую ранних колосовых, намолочено по 20 центнеров ржи с гектара. Такой же урожай в совхозе имени Красной Армии.

Электромолотьба в колхозах Свердловской области

СВЕРДЛОВСК, 14 июля. (ТАСС). В двух тысячах колхозов области оборудуются электромолотильные тока. Молотьба будет вестись круглые сутки. В районных отделениях «Сельэлектро» организуются

коллективы завода имени Чкалова борются за снижение себестоимости продукции. В июне, согласно плана, он должен был снизить ее на 6,4 процента, а сократил на 11 процентов. В июле на предприятии проводится еще более деятельность работы по уменьшению потерь.

В Беловежской пуще

МИНСК, 14 июля. (ТАСС). Богат и разнообразен животный и растительный мир Государственного Белорусского заповедника — Беловежская пуща. Около 25 перед деревьев произрастают здесь. Вековые дубы, ели, сосны, лины достигают в высоту 50 метров. Самому старому дубу исполнилось 600 лет.

Рядом с пугливыми косулями и ланями здесь проживают волки, медведи, рыси, дикие кабаны. Самыми ценными обитателями пущи являются зубры. Эти редкие представители животного мира только здесь, да в заповеднике Польши содержатся на свободе. Первый мир лесов представлен 200 различными породами птиц.

Беловежская пуща дает неисчерпаемый материал для научных наблюдений. В нынешнем году здесь восстановлены различные лаборатории, зоотехнический музей, библиотека, питомники. Сюда вновь стали съезжаться экспедиции ученых. Прибыла группа научных сотрудников Академии наук СССР, возглавляемая академиком Скрибним и другие. Ожидается приезд новых научных экспедиций из Москвы и Ленинграда.

Белорусские кинооператоры засняли и выпустили на экраны научно-документальный фильм «Беловежская пуща».

отремонтирована досрочно

В газете «Орский рабочий» уже сообщалось о том, что ремонтники дробильно-агрегатного цеха и рабочие других цехов, занятые на капитальном ремонте агрегатов, наладили в течение мастеров тов. Иоффе применить каленые зажимы патронов. Он позволил уменьшить транспортировку деталей между операциями и сократить цикл обработки на 3 процента.

Все бригады работали по-стахановски. Особенно отличились коллективы тт. Моникарова, Катаева, Глуценко, Петрищева, Можухина, Алексеева, Гончаренко и Трапкина, которые ежедневно выполняли задания на 180—250 процентов.

— 0 —

СНИЖЕНИЕ СЕБЕСТОИМОСТИ ПРОДУКЦИИ

трудящимися. В период избирательной кампании по выборам в Верховный Совет РСФСР группой докладчиков-руководителей предприятий и учреждений района было прочитано 152 доклада.

Успехи этой работы район партии не закрепили. Партийные и советские работники района очень редко стали выступать с политическими докладами на предприятиях и совершенно не делают докладов для трудящихся на бывших избирательных участках. За пять месяцев 1947 года 34 докладчика прочли только 127 докладов. А Руслаков, Филиппов, Бочаров, Кушнер, Землинская, Фисенко перестали совершенно выступать с докладами на политические темы. Почти не выступали с докладами, посвященными биографии товарища Сталина.

структуре докладчиков.

Бюро горкома ВКП(б) обязало секретарей Ворошиловского райкома ВКП(б) тт. Доля и Паршину систематически контролировать работу группы докладчиков; докладчикам читать лекции, которые бы способствовали теоретическому росту.

На всех предприятиях, учреждениях, на бывших избирательных участках организовать чтение докладов по отдельным этапам биографии В. И. Ленина и И. В. Сталина, по материалам сессии Верховного Совета РСФСР, а также доклады, посвященные 30-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Бюро обязало лекторскую группу горкома оказывать практическую помощь районному комитету партии в подготовке докладчиков.

ОРСКОЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

НА 1947 — 48 ГОД

Принимаются лица, окончившие 7 классов средней и неполной средней школы, в возрасте от 14 лет и старше.

Поступающие подвергаются приемным экзаменам по русскому языку (устно и письменно), арифметике (устно и письменно), алгебре (письменно), геометрии (устно), Конституции СССР.

Заявления подавать на имя директора (лично или почтой), с приложением свидетельства об образовании, свидетельства о рождении, автобиографии, справки о состоянии здоровья, трех фотокарточек.

Приятные обеспечиваются общежитием и стипендий.

Адрес педагогического училища: гор. Орск, ул. Парижских Коммунаров, 47.

Орское специализированное ремесленное училище № 13 ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

Училище готовит работников электромонтажа по специальностям:

эл. монтеры (принимаются юноши 15 — 16 лет, с образованием не ниже 6 кл.).

Электрослесари (принимаются юноши 14 — 16 лет, с образованием 4—5 кл.).

Токари по металлу (принимаются девушки 15 — 16 лет, с образованием 4 — 5 кл.).

Срок обучения — два года. Принятые в училище обеспечиваются бес-

Начало занятий — с первого сентября 1947 года.

С заявлением обращаться по адресу: ВЭС, электромонтаж, ремесленное училище № 13.

Заводу «Прокат» требуются старшие бухгалтеры. С предложениями обращаться в отдел кадров завода (Никель, завод «Прокат»).

Орские обувные мастерские облэргпрома ПРИНИМАЮТ ЗАКАЗЫ на пошив обуви из материала заказчика. Адреса мастерских: г. Орск, Советская, д. № 86 и Новый город, 8 квартал, дом 16. Дирекция

(т. е. созданной организации), то в прикомитете не нашлось времени.

дунку и взорвалася при ударе об нее, а не об землю. При этом получились сложные завихрения, так странно расправлявшиеся с тяжелыми кедрами.

Сейчас сотрудники института астрономии и физики Казахской Академии наук вычисляют орбиту упавшего астероида.

„АНАИТ“

Так называется новый звуковой художественный фильм, выпущенный недавно Ереванской киностудией. В ближайшие дни он начнет демонстрироваться на экранах кинотеатров и рабочих клубов города.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ

Австрийские власти покровительствуют видному гитлеровцу

ВЕНА, 14 июля. (ТАСС). Выпущенный недавно на свободу по решению областного суда видный гитлеровец и военный преступник Шольер, при поддержке же судебных органов предпринял наступление на газеты «Эстеррейхен Фольксstimme» и «Нейес Эстеррейх», протестовавших против его освобождения.

Поверенный Шольера добился того, что политические чиновники явились в редакции этих газет с ордером на обыск и на изъятие рукописей статей, разоблачающих промышленного магната и видного гитлеровца.

Подготовка к объявлению компартии Греции вне закона

АФИНЫ, 14 июля. (ТАСС). По официальным сведениям, министрам Александру и Хаджинаису советом министров поручено разработать закон, позволяющий официально объявить компартию и все сотрудничающие с нею партии и организации вне закона и закрыть немногие левые газеты, которые не были еще до сих пор разгромлены.

ЗАЯВЛЕНИЕ РУКОВОДИТЕЛЯ МИССИИ США В ГРЕЦИИ АМЕРИКАНСКИМ ЖУРНАЛИСТАМ

АФИНЫ, 14 июля. (ТАСС). Газеты, что для отправки в Грецию отгружено на опубликовали заявление руководителя американской миссии в Греции Грисуолда, сделанное журналистам в США, о том, что 35 миллионов долларов оружия и ча 7 миллионов долларов продуктов.

ПРИКАЗ

Спортивным организациям города Орска

О проведении физкультурного парада 20 июля с. г. в г. Орске

Городской парад, посвященный Всесоюзному дню физкультурника, проводится 20 июля 1947 года в Зауральской роще с 12-00 часов.

Командовать парадом поручено мне.

Парад принимает председатель комитета по делам физкультуры и спорта при исполнкоме Орского городского Совета депутатов трудающих тов. Баранников П. И.

Помощниками командующего парадом назначаются тов. Цибулина и тов. Долгова.

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Председателям добровольных спортивных обществ и коллективов физкультуры вывести для участия в параде физкультурников по расчету, утвержденному городским комитетом по делам физкультуры и спорта.

Командующий парадом

ШКУРЕНКО

г. Орск, 16 июля 1947 года.

ОРСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 1947 — 48 учебный год (на 1-й 2-й и 3-й курсы)

Техникум готовят: техников-технологов по обработке металлов резанием, технико-металлургов литейного производства, техников-технологов ковочно-штамповочного производства, техников, теплотехников газопечной теплоэнергетики.

Срок обучения 3 года и 10 месяцев. На 1-й курс принимаются лица с образованием не ниже 7 классов средней школы.

Лица, окончившие школы с аттестатом отличника, принимаются без испытаний. Поступающие в техникум подвергаются приемным экзаменам по следующим дисциплинам: по русскому языку и литературе (устно и письменно); математике (устно и письменно); Конституции СССР (устно).

Приемные испытания производятся с 10 по 20 августа.

Успешно прошедшие приемные испытания обеспечиваются стипендиями в следующем размере:

На отделении ковочно-штамповочного производства и литейного дела: на первом курсе — 285, на 2-м — 315, на 3-м — 360, на 4-м — 390 руб.

На отделении обработки металлов резанием и газо-печной теплоэнергетики: на 1-м курсе — 185, на 2-м курсе — 210, на 3-м курсе — 235, на 4-м — 260 рублей. Студентам, имеющим отличные оценки по всем предметам, размер стипендии увеличивается на 25 процентов. Студенты обеспечиваются питанием и приставками по нормам рабочей категории 2-го списка.

Заявления о приеме подавать до 20 августа (на имя директора).

К заявлению необходимо приложить:

- свидетельство об образовании (в подлиннике),
- свидетельство о рождении (в подлиннике),
- автобиографию,
- три фотокарточки,
- справку об отношении к воинской обязанности (для военнообязанных),
- справку о состоянии здоровья.

В соответствии с постановлением СНК СССР, предприятия и учреждения предоставляют лицам, допущенным к экзаменам, отпуск на 10 дней для прохождения экзаменов, а зачисленных в техникум освобождают от работы за 10 дней до начала занятий. Зачисление в техникум производится с 21 до 25 августа. Начало занятий 1 сентября 1947 года.

Прием заявлений производится ежедневно с 9 часов утра до 7 часов вечера в помещении техникума по адресу: город Орск, Новый город, ВЭС, 2-й участок ЮУМЗ, дом 5.

Дирекция техникума

Орская автошкола принимает от организаций и частных лиц заказы на вулканизацию автомобильных, мотоциклетных и велосипедных камер.

Продолжается прием на курсы шофера третьего класса (с отрывом от производства). Срок обучения 3 месяца, стоимость — 770 руб.

Обращаться по адресу: г. Орск, ул. Пугачева, дом № 61, тел. 5-09.

Коллектив строителей и монтажников треста № 1 Главнефтестроя, Центроспецстрой и Нефтезаводмонтаж выражают глубокое соболезнование Таранухину Владимиру Евгеньевичу и его жене Нине Васильевне по поводу смерти их сына Алика, последовавшей 14 июля сего года.

Дирекция завода, партийная организация, заводом и бригадой нефтезаводпроекта выражают глубокое соболезнование Таранухину Владимиру Евгеньевичу и его жене Нине Васильевне по поводу смерти их сына Алика, последовавшей 14 июля сего года.

Коллектив ИТР, рабочих и служащих завода выражают глубокое соболезнование Таранухину Владимиру Евгеньевичу и его жене Нине Васильевне по поводу смерти их сына Алика, последовавшей 14 июля сего года.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редактор — 3-68, ответ. секретарь — 5-06, отдел. промыш. и трансп. — 4-09, партийный отдел, отдел писем — 2-00, издательство — 4-99

Зак. № 216 Тираж 11.000